编辑:王金顺|美编:沈长余|责校:李传富

# 改造老旧城区

真诚沟通协商 耐心讲解政策

# 一处42年违建房



图①电业大院小区内建于 1974 年 的讳建房,不仅影响了临近楼房住 户的生活、出行,还影响了小区的 整体规划。

图②这处 42 年的违建房, 在各方

的协同努力下,终于拆除了。图为 拆除现场。



城市晚报白城讯 5月12日,白城经开区幸福办 事处光明社区电业大院小区内,一处42年的临建房 被成功拆除

这处建于 1974 年近 200 平方米的临建锅炉房坐 落于电业大院小区内,使用权属于小区业主委员会,现被改造成平房出租给省内一家通讯公司。该违章建 筑距离电业大院小区2号居民楼不足3米,影响1 楼住户的采光、出行安全、正常休息和小区的整体规 更影响小区居民主动拆违的积极性和该小区老 城改造工程进度。为此,幸福办事处、光明社区联合

包保单位经开区社会事业发展局反复向业主委员 会、承租方宣讲城改政策,以及老城改造给百姓带来的实实在在好处,经过近一周时间的沟通协商,最终 达成共识进行拆除。从 5 月 10 日开始,办事处、社区、包保部门共 10 余人,出动 2 台翻斗车、1 辆铲车连续 3 天冒雨代拆,结束了该临建房 42 年的违建历 史,起到了良好的示范带头作用。目前,电业大院小 区已经有近30户居民主动拆除违建,使该小区的拆 违工作取得突破性进展。

(记者 李晓明 报道/摄)

## 他用实际行动 践行入警誓言

—记白城市公安局洮北分局海明派出所副所长张可

城市晚报白城讯"我要当一名警察,一定会像芮志江那样 面对歹徒毫不畏惧,用生命捍卫警察尊严,做一名堂堂正正 "这是张可上大学时一直努力的目标。当上警察 的男子汉。 后,张可并没有忘记当初的誓言,他用了5年的时光,履行宗 旨,践行承诺,以优异成绩向党组织交上了一份满意的答卷。

> 2011年7月,张可凭借自己的拼搏努力终于如愿 以偿地当上了人民警察,满腔热忱地投入到了公安事 张可戴着一副近视镜,书生气十足,然而,他刚硬 的骨气并没有被文静的外表所折煞。被分配到海明派 出所后,他谦虚谨慎,努力钻研业务,不到半年时间, 他就能独立办案。因工作业绩突出,张可先后多次被 评为优秀党员,优秀基层民警标兵,2014年 10 月仅入

> 警3年的他便当上了该所副所长。 当上副所长后,张可从不以所领导自居,以身作则,更加严格约束自己。他说的少,做的多,平均每尺 加班2至3个小时,由于自己是单身,每逢双休日他 都主动替有家或家里有事的民警值班。据初步统计, 2014年以来,由他亲手主办和参与的案件600多起, 带领警员共破获刑事案件近百起,刑事拘留 42 人,抓 获 10 名网上逃犯;查结治安案件 500 余起,治安拘留 70 余人

> 别看他人警时间不长,可办案经验却不少。2014 年9月16日下午,张可在所里值班时接到一女孩打 电话求救,女孩声音急促,忽大忽小,断断续续,没等说完,对方就挂断了电话。等张可回拨对方电话时,无 法接通。细心的张可认为女孩有可能被人控制,电话 的另一头似乎暗藏玄机。通过技术手段,张可很快确 定了女孩在白城火车站附近的大致位置,为尽快解救 女孩,张可等人对火车站附近的旅店——进行摸排走访,终于在其中一旅店内发现女孩的踪迹,并当场将 犯罪嫌疑人曹某和董某抓捕,17岁女孩被成功解救。

张可亲自主办的大案要案甚至错综复杂的案子 并不少见。2015年7月25日晚,海明辖区发生一起抢 劫案,出租车司机李亮被劫匪扎成重伤,接到报案后, 张可带领民警迅速赶到案发现场,立即将李亮送往医

院救治,由于护送及时,李亮脱离了生命危险。为了尽 快破案,张可认真梳理线索,研判案情,对案发附近的 所有监控画面进行一一调取、比对、辨认,很快锁定两 名犯罪嫌疑人的大致外形。在抓捕过程中,张可等人 采取信息跟踪,布控蹲守等侦查措施,终于在案发第 三天将两名犯罪嫌疑人抓获。

工作中,张可始终没有忘记自己是一名社区民他常自勉一句话就是"你心里装着群众,群众心里 才能有你"。在人民群众最危难关头,他奋不顾身,毫 不懈怠。2014年7月9日,白城查干浩特旅游经济开 发区岭下镇遭遇特大洪水,大片农田被淹,数百间房屋倒塌,人民群众的生命财产安全受到严重威胁。接 到指令后,张可主动请缨,义无反顾地冲在抗洪第一 线,在最危险的洪水当中营救群众20多人。他一天只 一顿饭,连续3天没睡上一个安稳觉,一直坚持到 一位70多岁的老太太被张可硬背在身上, 洪水撤退。 冒着随时会被洪水冲走的危险,踉跄地走了300多米 才到达安全地带。老太太被救以后紧紧握住张可的手激动地说,"孩子,你还年轻,我这么大岁数的人了,为了救我你有个三长两短的不值啊!"可是在张可的心 里,他从来没有想过自己,只要是老百姓的事他都当 成是父母的事一样去做的。

多年来,张可把大好的青春时光都献给了警察职 今年快30岁的他至今仍是单身。当中也处过好多 女朋友,其中有3个不错的女孩因为他太忙,抽不时间陪自己,都主动提出了分手。对此,张可似乎并不在意,他经常开玩笑地说:"天涯何处无芳草,只要小伙 有能耐, 芳草白会向你倒……

付出总有回报,好事无须多磨。张可独自创新的 "单元工作法"已初见成效,即:利用内部挖潜、借助外 力、搭建平台平安建设的新路子,联合街道司法、社区 骨干、治安积极分子等多渠道形成对刑释解教人员、 社会重点人员、劣迹青少年等几类重点人进行分类管 理,综合施策。目前,在他所负责的辖区发案率和犯罪 率呈逐年下降趋势

(姜立峰 记者 李家慧 实习记者 张彤/报道)

85位作者 平均年龄70岁 历时15天

### 白城市首幅 百米书画长卷创作完成



部分创作者和他们创作的百米书画长卷

城市晚报白城讯 为纪念中国共产党成立九十五 周年暨白城市美术馆成立两周年,白城市美术馆与白 城市老年书画研究会携手创作的白城市首幅百米书 画长卷于5月15日全部完成,进入装裱阶段。

据了解,这次百米书画长卷创作活动从5月1日 开始启动, 历时 15 天完成, 共收藏作品 92 件, 其中书法作品 60 件, 绘画作品 32 件, 参加创作长卷的作者达 85 人, 其中年龄最大的 81 岁, 整个创作队伍平均年龄 70 岁。本次书画创作以毛泽东诗词、习近平讲话 等内容为主,同时还有自创热爱祖国、歌颂党、赞美白 城的书画作品。书画家们激情创作、挥毫泼墨,讴歌中 国共产党的英明领导,描绘祖国的壮丽山河

原市级领导初源富、王文齐、高平,著名书画家高 洪贤、孙佳学、段序学、孙育才、李肇宏、杜尚臣等参与 了长卷创作。 (记者 李晓明 报道/摄)

#### 镇赉县春耕生产 如火如荼

城市晚报白城讯近日,天气转暖,农忙当时。镇赉 县各乡镇(场)抢抓春耕生产,田间地头耕机轰鸣、人 头攒动,呈现出一派繁忙景象。

进入备春耕以来,镇赉县"早"字为先、"实"字为 重,针对日前气温低、春季回暖慢的实际,立足抢前抓 早,抗灾减灾备春耕,坚持早发动、早动手、早准备,部 门联动、干群联心,抢抓春耕生产

镇赉县农资部门及时调运良种、农药、化肥等生产物资解生产之需。目前已调运水稻种 3500 吨、玉米种 1800 吨、各种化肥 180000 吨、农药 500 吨、农膜 600 吨,同时对各乡镇的农资经营商店进行了"拉网式"检 查,为春耕生产保驾护航。农业部门抽调 100 余名农 技人员进村入户蹲点指导农户,当好农户春耕生产的 "好帮手"

截至目前,春耕物资已全部到位。白沙滩和镇赉两 个灌区 4月25日已开闸放水。旱田区13个乡镇(场)新打大、小机电井700眼。玉米已播种119.2万亩,占计 划的 100%;烤烟定植完毕,地膜甜瓜进入定植高峰期, 大棚甜瓜开始进入开花结实期。水稻秧苗已普遍达到 一一芯期,进入苗床后期管理阶段,普遍长势较好。 全县共举办各类科普大集 30 余场次,举办各类培训班 550 场次,累计培训农民 5.5 万人次,发放技术资料和 作业历 5.5 万余份。 (李雪阳 记者 张赫/报道)

### 辽宁鲅鱼圈旅游部门 来白进行旅游推介

城市晚报白城讯 5月11日,辽宁省营口市鲅鱼 圈区旅游部门来白进行旅游推介

在推介会上,播放了鲅鱼圈旅游宣传片,鲅鱼圈 旅游部门、营口天沐温泉度假村、营口忆江南温泉谷 度假酒店、皇家园林酒店、金融小镇等分别推介了各 具特色的旅游项目。

辽宁省营口市鲅鱼圈区,位于辽东半岛中部的渤 海之滨,在沈阳和大连中间,拥有较多的自热和人文 旅游资源。东部有望儿山、植物园、李杏圃、熊岳和双 台温泉等,西部有望海珍珠港、乌龟滩、墩台山、月亮 湖等十余项旅游项目,还有近年开发的熊岳河、 河、红梅河、沙河生态走廊以及工业游、农业游、渔家 游等,构成了海滨为主,集山、海、林、泉、古迹、民俗为 一体的旅游资源体系。

此次推介会,为鲅鱼圈和白城旅游业带来了多赢 效果,不仅对两地旅游产品的内容和结构有很大的互补性,还实现了资源共享、客源共享、市场共享的区域 旅游合作目标,推动了旅游业发展,起到了积极的促 进作用。 (记者 汪伦/报道)